

महत्वपूर्ण एवं खास

चीतल पर कुत्तों का हमला, मौत

कोरबा (आरएनएस)। भीषण गर्मी में पेयजल की समस्या से जहां शहर से लेकर गांव तक के लोग परेशान हैं, वहीं जंगलों के जलस्रोत को भरने की कवायद वन विभाग नहीं कर पा रहा है। परिणाम स्वरूप जंगल में पानी के लिए भटकते वन्यप्राणी आबादी क्षेत्र में आकर मौत का शिकार हो रहे हैं। ऐसा ही एक चीतल फिर पानी की तलाश में भटकते हुए उरगा अंतर्गत मड़वारा की रिहायशी क्षेत्र में पहुंचा जहां आवाजा कुत्तों ने चीतल पर हमला कर दिया। घायल अवस्था में चीतल जंगल की ओर भागा किंतु घायल होने की वजह से उसकी मौत हो गई। मंगलवार की सुबह जंगल गए ग्रामीणों ने चीतल का शव देखा और सूचना वन विभाग को दी। घटना की सूचना पर वन अमला मौके पर पहुंच गया था।

नया रायपुर में अडेड से मोबाइल लूटकर भागे तीन युवक

रायपुर (आरएनएस)। नया रायपुर में अज्ञात बाइक सवार तीन युवकों ने एक दूसरे बाइक सवार व्यक्ति को रोककर उसकी तलाशी लेकर उसके पास रखा मोबाइल फोन लूटकर फरार हो गए। घटना की रिपोर्ट प्रार्थी संत कुमार चंद्राकर 50 वर्ष निवासी ग्राम पलौद ने राखी थाना में दर्ज कराई है। लूटा गया मोबाइल रेडमी कंपनी का है जिसकी कीमत 7499 रुपये है। पुलिस मामले में अज्ञात आरोपियों के खिलाफ 392ए 34 के तहत जुर्म दर्ज किया है।

युवती को अश्लील मैसेज भेजने मामले में जुर्म दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। कोतवाली थाना पुलिस ने एक मोबाइल धारक के खिलाफ एक युवती को अश्लील मैसेज भेजने पर अपराध दर्ज किया है। बताया जा रहा है कि आरोपी मोबाइल धारक 20 वर्षीय युवती को बार-बार अश्लील मैसेज भेजता था, जिससे परेशान होकर युवती ने आरोपी के खिलाफ थाने में जाकर रिपोर्ट दर्ज कराई। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ 509 ख के तहत अपराध दर्ज कर मामले को विवेचना में लिया है।

बीरगांव से नाबालिग लड़का लापता

रायपुर (आरएनएस)। बीरगांव उरला क्षेत्र से एक 14 वर्ष का लड़का लापता हो गया। उसके लापता होने की जानकारी उसके परिजनों ने उरला थाना में दी है। साथ ही संदेह भी जताया है कि कोई अज्ञात आरोपी उसके लड़के को बहला-फुसलाकर अपहरण कर ले गया है। फिलहाल पुलिस ने गुम ईंसान का मामला दर्ज किया है।

सट्टा-पट्टी के साथ तीन गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। शहर में कल अलग-अलग दो स्थानों से तीन लोगों को सट्टा-पट्टी के साथ गिरफ्तार किया है। पकड़े गए आरोपियों में अनिल कुमार 31 वर्ष के कब्जे से कोतवाली पुलिस ने सट्टा-पट्टी, एक नग मोबाइल फोन व नगद 5330 रुपये जब्त किया है, वहीं दूसरे आरोपी पूनम जंघेल 26 वर्ष एवं एक अन्य के कब्जे से गंज थाना पुलिस ने सट्टा-पट्टी एवं नगद 5490 रुपये जब्त किया है।

ससुर पर गलत नजर रखने का आरोप

महासमुंद (आरएनएस)। एक महिला ने पति के काम करने रायपुर जाने के उपरान्त अपने ही ससुर पर गलत नजर रखने, गाली देने, स्नान करने के दरम्यान स्नानगार में जबरन घुसने का प्रयास करने तथा जान से मारने की धमकी देने का आरोप लगाया है। बसना पुलिस पीड़िता की रिपोर्ट के आधार पर आरोपी के खिलाफ अपराध पंजीबद्ध कर मामले की विवेचना कर रही है। पुलिस के अनुसार चनौरडीह निवासी महिला ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है कि वह गर्भवती हैं तथा उनकी 5 साल की एक बेटी है पति रायपुर में काम करते हैं जिसे उनके साथ रहने देने के बजाय अपनी मौसी सास के यहां रखा गया है तथा इस बीच उसके पति के घर में नहीं होने पर खालीपन का फायदा उठाते हुए उसके ससुर उस पर बुरी नजर रखते हैं। गंदे ढंग से इशारा कर गाली-गलौज भी करते हैं। स्नान के समय स्नानगार में जबरन घुसने का प्रयास करते हैं साथ ही उनकी इच्छा के अनुरूप व्यवहार नहीं करते पर पति को भड़का कर छोड़वा देने तथा जान से मारने की धमकी देते हैं। बहू ने अपने ससुर के खिलाफ अपराध दर्ज कर न्याय दिलाने की मांग की है। बसना पुलिस पीड़िता की रिपोर्ट के आधार पर आरोपी ससुर निवासी चनौरडीह बसना के खिलाफ 294, 323, 506, 354 (ग) भादवि की धारा के तहत जुर्म पंजीबद्ध कर मामले की विवेचना कर रही है।

जवानों से भरी बस को नक्सलियों ने आईडी ब्लास्ट से उड़ाया, 16 जवान शहीद

» निजी कम्पनी के दफ्तर में की आगजनी » दर्जनों जवान गम्भीर, अस्पताल में भर्ती

रायपुर / गढ़ चिरौली (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सिमा से सटे महाराष्ट्र के गढ़चिरौली में बुधवार को नक्सलियों ने सी 60 कमांडो फॉर्स को निशाना बनाकर बड़ा हमला कर दिया। इस हमले में 16 जवान शहीद हो गए, बताया जाता है कि नक्सलियों ने इस धमाके को आईडी से अंजाम दिया।



से गुजर रहा था। धमाका इतना जबरदस्त था कि गाड़ी के परखच्चे उड़ गए। आलाअधिकारियों ने मौके पर पहुंचकर मोर्चा संभाल लिया है। करीब 10 से 12 जवान गंभीर रूप से घायल बताये जा रहे हैं। घायलों को पास के अस्पताल में

भर्ती कराया गया है, जहां उनका इलाज चल रहा है। तीन दर्जन वाहनों को फूँका गढ़चिरौली के कुरखेड़ा में नक्सलियों ने निजी टेकेदारों के कम से कम तीन दर्जन वाहनों में आग लगा दी थी। यह घटना सुबह उस वक्त घटी जब राज्य का स्थापना दिवस 'महाराष्ट्र दिवस' मनाने की तैयारी की जा रही थी। इधर नक्सली पिछले साल 22 अप्रैल के दिन सुरक्षा बलों की तरफ से मारे गए अपने 40 साथियों की मौत की पहली बरसी मनाने के लिए एक सप्ताह से चल रहे विरोध प्रदर्शन के अंतिम चरण में थे। जिन वाहनों को नक्सलियों ने अपना निशाना बनाया, उनमें से ज्यादातर अमर इंफ़स्ट्रक्चर लिमिटेड के थे, जो दादापुर के पास एन एच 136 पुरादा-येरकाड सेक्टर के निर्माण कार्यों में लगे घटनास्थल से भागने से नक्सलियों ने पिछले साल असाधियों की हत्या की निंदा कर हुए पोस्टर और बैनर भी लगाए। नक्सलियों ने जाने से पा दो जेसीबी, 11 टिप्पर, डीज और पेट्रोल टैंकर्स, रोल जेनेरेटर बैन और दो स्थायी कार्यालयों को भी आग हवाले कर दिया।

भुइयां साफ्टवेयर में बैंक लोन मॉड्यूल एंटी का ऑनलाइन प्रशिक्षण हुआ

धमतरी (आरएनएस)। राजस्व विभाग के 'भुइयां' साफ्टवेयर में किसानों द्वारा लिए जाने वाले बैंक ऋण की ऑनलाइन एंटी किए जाने के संबंध में आज सुबह जिले की सहकारी समितियों के प्रबंधकों एवं ऑपरेटरों को प्रशिक्षण प्रदान किया गया। इसमें भुइयां साफ्टवेयर में बैंक मॉड्यूल के तहत ऋण के एंजिन में धरोहर के तौर पर होल्ड किए जाने वाली जमीन का रकबा एवं खसरा नंबर दर्ज करने तथा अन्य तकनीकी जानकारी



जिला सूचना एवं विज्ञान अधिकारी उपेन्द्र चंदेल द्वारा दी गई। इस दौरान बताया गया कि इस साफ्टवेयर में ऋण प्रकरणों की एंटी होने से लोन मामलों के दोहराव से बचा जा सकेगा। साथ ही आवश्यक जानकारी सुलभ ढंग से संग्रहित करने में आसानी होगी। इस अवसर पर राजस्व एवं सहकारी बैंक के नोडल अधिकारी रविकांत शर्मा उपस्थित थे।

मचान तोड़ किसान को हाथी ने पटक-पटक कर मार डाला

महासमुंद (आरएनएस)। सिरपुर जंगल में हाथियों का उत्पात रूकने का नाम नहीं ले रहा है। आज मजदूर दिवस के दिन अलसुबह एक और किसान को पटक-पटक कर मार डाला। बौखालाए हाथियों को रोक पाने में फरेस्ट विभाग विभाग पूरी तरह से असफल साबित हो रहा है। बता दें कि जिला मुख्यालय से 20 किमी दूर ग्राम परसाडीह में खेत की

रखवाली कर रहे तीन किसान पर हाथी ने हमला कर दिया। बताया जा रहा है कि तीनों किसान खेत में बने मचान में सो रहे थे, गहरी नींद में होने की वजह से किसान कुछ समझ पाते हाथी ने मचान तोड़ कर तीनों किसान को नीचे गिरा दिया। जैसे-तैसे किसान राजा ध्रुव और जालन ध्रुव वहां से भाग निकले लेकिन काशीराम यादव 50 साल को हाथी ने पकड़ लिया।

इधर ग्रामीणों ने कहा घंटा हाथी नहीं अफसरों पर लगा



अलावा लहंगर रास आने-जाने वाले लो दौड़ा रहा था। कहा जा रहा है दिन से हाथी विकचि चुका था, किसी घट अंजाम देने की आ ग्रामीण घबरा रहे लेकिन फरेस्ट विभ मुस्तेदी नहीं होने के लगातार ग्रामीण बैमौ के मूंह में समा रहे हैं। और मचान के समीप ही पटक-पटक मार डाला। ग्रामीणों के अनुसार दो दिन पहले हाथी ने एक सवारी बस को दौड़ाया था, इसके

गलफ्रेंड को रिझाने पुलिस की वर्दी पहनकर आया छात्र, बैंक में फंसा

महासमुंद (आरएनएस)। अपनी गलफ्रेंड पर पुलिस की वर्दी का रौब झाड़ना तेंदूकोना के एक युवक को महंगा पड़ गया। राजधानी के सरस्वती नगर में पुलिस ने एक फर्जी पुलिस वाले को पकड़ा है। युवक पुलिस की वर्दी में अपनी गलफ्रेंड से मिलने आया था। पुलिस के मुताबिक महासमुंद तेंदूकोना के एवन बैरगी (28) की दोस्ती फेसबुक पर रायपुर की



एक युवती से हुई। युवती ने जब उससे पूछा कि क्या करते हो, तो आरोपी ने खुद को पुलिस वाला बताया। उसने युवती के लिए वर्दी सिलाई और अपनी फर्जी आईडी बनवाई उसने एएसआई की रैंक लगाकर रखी थी। वह अक्सर वर्दी में ही युवती से मिलने रायपुर आता था। वह सोमवार को भी मिलने आया था और वह यूनिवर्सिटी में युवती से मिलने वाला था। उससे पहले वह बैंक चला गया। उसी दौरान पुलिस वाले बैंक की जांच करने वहां पहुंचे क्योंकि उरला के बैंक में सेंधमारी हुई थी जांच के लिए गए पुलिस वाले को वर्दी देखकर शक हुआ। उन्होंने युवक को बुलाया और पूछताछ की। उससे पूछा कि कौन से थाने में पदस्थ हैं, बैच नंबर क्या है। युवक से आईडी मांगी। वह उसी में फंसा गया। पुलिस ने बताया कि आरोपी कॉलेज की प्राइवेट पढ़ाई करता है।

कचरे के ढेर में मिली नवजात की लाश

जगदलपुर (आरएनएस)। आज फिर एक मां की ममता तार-तार हुई है मानवता फिर शर्मसार हुई है। आज फिर एक बेटी को मौत की नींद सुलाकर कचरे के ढेर में फेंक दिया गया है। कचरे के ढेर में पड़ी नन्ही परी की लाश मानो पूछ रही हो कि मां मेरा क्या कसूर था। देर शाम अचानक लोगों को कचरे के ढेर में एक नवजात का शव दिखा थोड़ी ही देर में पता चल गया कि नवजात लड़की है। इसे यहाँ किसने कब फेंका है यह तो पता नहीं चल पाया है लेकिन पुलिस इस मामले की जांच में जुटी हुई है।

बाईकों की हुई भिड़ंत, पकड़ाया गया

जगदलपुर (आरएनएस)। लालबाग आमगुड़ा के पास एक बाइक सवार सड़क में चल रहे अन्य बाइक सवारों को टोंकर मारकर भाग निकले। युवको को भागता देख जहाँ कुछ लोगों ने पीछा किया, वहीं एक जवान की वाहन को भी इन बाइक सवारों ने टोंक दिया। इस हादसे में घायल जवान ने पीछा किया। बाइक सवार आरोपी को भीड़ ने निर्मल विद्यालय के पास पकड़कर उसकी धुनाई कर रहे थे तभी एक अन्य जवान ने भीड़ में जाकर आरोपी को बाहर निकलने के साथ जब उसके बैग की तलाशी ली गई तो उसमें से गांजा बरामद हुआ। पुलिस ने आरोपी को पकड़ कोतवाली थाने ले आई। मामले के बारे में जानकारी हुए कोतवाली पुलिस ने बताओड़िसा की ओर से एक बाइक तीन युवक सवार होकर आ जिनमें यूपी आगरा का रहने रामकरन, बीर सिंह व एक युवक अपने साथ बैग में गांजा आ रहे थे। इसी दौरान आमगुड़ा चौ पास इन बाइक सवारों ने एक बाइक सवार को टोंकर मारने के वहां से भाग निकले।

दुधमुंही बच्ची से दुष्कर्म का प्रयास, अनाचार : दो अलग-अलग मामले के आरोपी गिरफ्तार

जगदलपुर, (आरएनएस)। शहर के बोधघाट थाना क्षेत्र के नयामुंडा निवासी ऑटो चालक पड़ोस में रहने वाली नाबालिग को बलात्कार करने के लिए अश्लील हरकतें करने लगा। प्रार्थिया ने इसकी जानकारी घर वालों को बताई तो बोधघाट थाना में इसकी रिपोर्ट कराई गयी। इस मामले में सत्र न्यायालय के विशेष न्यायाधीश अरविंद कुमार वर्मा ने प्रकरण से जुड़े साक्ष्य और गवाहों के बयान के आधार पर आरोपी विजय साहू ने 17-18 मई

2017 की मध्य रात्रि लगभग डेढ़ बजे पड़ोस में रहने वाली नाबालिग के घर में घुसा। उसके बाद सो रही प्रार्थिया के साथ बलात्कार करने के लिए अश्लील हरकतें करने लगा। प्रार्थिया ने इसकी जानकारी घर वालों को बताई तो बोधघाट थाना में इसकी रिपोर्ट कराई गयी। इस मामले में सत्र न्यायालय के विशेष न्यायाधीश अरविंद कुमार वर्मा ने प्रकरण से जुड़े साक्ष्य और गवाहों के बयान के आधार पर आरोपी विजय साहू को दोषी पाया।

अनाचार : दो अलग-अलग मामले के आरोपी गिरफ्तार

महासमुंद (आरएनएस)। दो अलग-अलग मामलों में दो किशोरियों को तुमगांव पुलिस ने मामला दर्ज होने के 24 घंटे के अंदर मुक्त करा दिया है। एक को स्टेशन रोड छोड़ने के बहाने आरोपी जंगल ले जाकर दुष्कर्म किया तो दूसरी को शादी का झांसा देकर आरोपी ने दुष्कर्म किया। पहली किशोरी को बाद में एक संदिग्ध महिला ने घर भेजने के बजाय दत्तेवाड़ा में रखा। पुलिस ने उसके साथ तीनों आरोपियों को दबोच लिया है।



स्टेशन छोड़ने के बहाने जंगल ले गया व दुष्कर्म किया। बाद में पीड़ित बस से पटेलपारा सुकमा की पार्वती पोयाम उसे अपने साथ बचेली ले गई। बाद में पुलिस ने हलिये के आधार पर देवनाथ की शिनाख्त की और उसे गिरफ्तार किया। शादी का झांसा देकर किया अनाचार- दूसरे मामले में आरोपी रूपेश पारधी पिता जगतराम पारधी (20) निवासी कौआझर किशोरी को ब फुसला कर अपने साथ गया। शादी का झांसा उसके साथ दुष्कर्म करता बाद में पुलिस ने उसे राय गिरफ्तार किया और किशो मुक्त कराया। तीनों आरोपी गिरफ्तार कर न्यायिक रिम लिए पुलिस ने न्यायालय प्रस्तुत किया। पुलिस टी थाना प्रभारी योगेश सोनी, रनसाय मिरि, प्रधान अ रामध्यान सिंह, आरक्षक भास्कर, अनिल बंजारे, आरक्षक दीपि साहू आदि

मुंबई में शुरू हुई दीपिका पादुकोण की छपाक की शूटिंग

बॉलिवुड अभिनेत्री दीपिका पादुकोण इन दिनों डायरेक्टर मेघना गुलजार की फिल्म छपाक की शूटिंग कर रही हैं। पिछले महीने दिल्ली की सख्त गर्मी और पब्लिक के बीच शहर के कई घने इलाकों में फिल्म की शूटिंग की गई है। दिल्ली में शूटिंग के दौरान तमाम लोगों ने छुप कर कई विडियो भी निकाले, जो खूब वायरल भी हुए। अब आज से फिल्म की शूटिंग मुंबई के स्टूडियो में शुरू हो गई है। फिल्म के कुछ हिस्से को साऊथ मुंबई के इलाकों, जैसे गेटवे ऑफ इंडिया, ताज होटेल, कुलाबा, रीगल



फिल्म मुंबई के इनडोर स्टूडियो में शूट होगी। फिल्म में दीपिका के साथ विक्रान्त मैसी मुख्य भूमिका हैं, दिल्ली में शूटिंग के दौरान, दीपिका और विक्रान्त को अक्सर दिल्ली के विभिन्न स्थानों पर स्थापित सेट पर देखा जाता रहा है, दोनों का एक किसिंग सीन वाला विडियो जमकर वायरल भी हुआ था। मेघना द्वारा निर्देशित छपाक एसिड अटैक सर्वाइवर लक्ष्मी पर आधारित है। दीपिका फिल्म में मालती का किरदार निभाते हुए नजर आएंगी।

महिला निर्देशक के साथ काम करना ज्यादा सहज : दीया मिर्जा

अभिनेत्री दीया मिर्जा ने सोनम नायर निर्देशित ड्रामा सीरीज काफिर की शूटिंग पूरी कर ली है और उनका कहना है कि महिला निर्देशक के साथ काम करना ज्यादा सहज और सुविधाजनक व फायदेमंद होता है। काफिर में अपने किरदार को वह करियर की सबसे चुनौतीपूर्ण भूमिकाओं में से एक मानती हैं। शूटिंग का पहला शेड्यूल हिमाचल प्रदेश में हाल ही में पूरा हुआ है। दीया ने एक बयान में कहा, पहला शेड्यूल शानदार अनुभव रहा है। मुझे कई लोगों से मिलने और उनसे बहुत कुछ सीखने का मौका मिला। स्थानीय लोगों का यूनिट के सदस्यों के प्रति रवैया गर्मजोशी से भरपूर रहा। उन लोगों ने हमें बढ़िया खाना भी खिलाया। उन्होंने कहा, महिला निर्देशक के साथ काम करना बेहद सहज व सुविधाजनक होता है। हमने ठंड में मस्ती की, साथ में रोए और सबसे बड़ी बात हम एक-दूसरे को अच्छी तरह से समझ सके। मुझे बहुत खुशी है कि सौमन नायर में मुझे एक बहन मिल गई। वह काम को मजेदार बना देती हैं। इस सीरीज में दीया के साथ अभिनेता मोहित रैना भी हैं।



सेहत के लिए गाजर है बहुत लाभकारी, जानें इसके फायदे

गाजर खाना हर किसी को पसंद होता है। गाजर खाने के अलावा आप इसका इसका स्वाद हलवे और जूस के रूप में ले सकते हैं। इसके अलावा गाजर आपकी सेहत के लिए हर मौसम में फायदेमंद है। गाजर में भरपूर मात्रा में विटामिन और मिनरल होते हैं। गाजर में मौजूद विटामिन ए आंखों के लिए बहुत फायदेमंद होता है। इसके अलावा गाजर में डाइट्री फाइबर होने से ये पेट की अच्छी तरह सफाई करता है और पूरे शरीर को स्वस्थ रखता है। इसके साथ ही गाजर का सेवन करने से कई फायदे होते हैं। गाजर के सेवन से होने वाले फायदे 1. हार्ट को रखे सेहतमंद- गाजर खाने से आपका दिल सेहतमंद रहता है। गाजर में पाए जाने वाले बीटा-कैरोटीन, अल्फा-कैरोटीन और लुटेइन जैसे एंटीऑक्सीडेंट कोलेस्ट्रॉल लेवल को कंट्रोल रखता है। जिसके चलते हार्ट अटैक का खतरा बहुत कम हो जाता है। 2. कमजोरी दूर करे- उम्र बढ़ने के साथ-साथ शरीर कमजोर होने लगता है। गाजर के सेवन करने से शरीर में रक्त प्रवाह बढ़ता है और कमजोरी होती है। गाजर का जूस पीने से रक्त प्रवाह बढ़ता है। 3. पाचन तंत्र को मजबूत करता है- गाजर का जूस पीने से पाचन तंत्र मजबूत होता है। इससे आप कई बीमारियों से दूर रहेंगे और स्वस्थ रहेंगे। इसके अलावा कई बीमारी के बाद ठीक हुआ है तो उसके शरीर को विटामिन की कमी हो जाती है। इसके लिए गाजर का जूस पीना बहुत फायदेमंद साबित होता है। 4. कैंसर में असरकारक- कच्ची गाजर चबाकर खाना चाहिए। गाजर की पत्तियों में से छह गुना अधिक आयरन होता है। इसके अलावा गाजर के बीज में सख्त लकड़ी जैसी होती है।

